

2018年8月16日

給關心、愛護我們，為我們禱告的弟兄姐妹、親人朋友和支持我們的眾教會：

距上封信很快又五個月了，感謝神的眷顧保守和大家的代禱，我們平安無事的享受神的恩典，自珍依舊因全身的疼痛而夜間無法安睡，直到清早才沈沈入睡，到下午甚至黃昏，志健暫且充當看護嫗姆，為她能休息而感謝神，雖然自己卻覺得無奈甚至 depressed！可能這也是許多老人家的常態吧！

不過接下來二個月的事工要請多多代禱了：

日本之行：九月五日至二十四日在東京，北海道，橫濱三個華僑教會分享“成為擔負起宣教使命的教會”。

9/7-12 東京，日慕里國際教會（朴樹仁牧師）

9/13-19 北海道札幌國際教會（周心牧師）

9/20-24 橫濱華僑教會（王壽誠牧師）

9/24-10/1 台北會幕堂

十月 26-28 日 Charlotte NC 沐恩教會宣教年會（黃浩新牧師）

感謝主仍然給我們服事眾教會的機會，關心師母的會問牧師不在時師母呢？----去小女兒家，含話弄孫。

簡單報告三個女兒的近況：



難得六位外孫跟婆婆照一張照片，要把六個活潑的小朋友拉在一起，真不容易！



大女兒凱玲和夫婿 Joel 一起進修另一個碩士學位，空閒時參加馬拉松跑步，平常四處遊玩，最近可能換工作，離開做了 20 多年的 IBM。

二女兒凱萍和夫婿 Joshua 帶著三個活潑的小黑人，從一月回美國 Home Assignment 住 Nashville，也有機會到 LA 和我們相聚。他們有負擔再回迦納，但需要看 InterVarsity 如何安排。感謝主 Joshua 的博士論文和口試已通過。他們一家每個月需籌款相當高，謝謝許多教會和弟兄姊妹們的關心。

小女兒凱婷一家住離我們 60 英里：最近我們面對健康衰退，遲早需要淨化我們的住處（志健心愛的地方），搬到阿妹家的附近，求主預備，我們極感謝主對她家的照顧，Brian（劉德輝）是我們無處可找的好女婿，凱婷也可愛，有耐心及智慧。對三個孩子有好的言教和身教，7/8 Isaac（劉漢強）過八歲生日，做公公的我寫了一封短信並勉勵他背聖經，從箴言 9:10 開始。

最後再補報告我們身體的近況：自珍於 8/10 做了兩眼上眼皮的手術，醫生說這是為視力一而非美容，好些親人都做過，要二個禮拜才會恢復，這幾天有些紅腫和疼痛，志健的視力仍無進步，右眼則定於 11/14 日做眼角膜移植手術求主憐憫。謝謝大家的耐心，看完這封信。

敬祝各位時時經歷主的同在和賜恩

蒙恩，蒙召並蒙福事奉主的

主內 邱志健、李自珍敬上

※請上網在 www.usacmi.org 點閱我們及 CMI 的訊息。

※若是您願意關心並為我們在國際關懷協會的事工奉獻：

美國：請將支票寄至 PO Box 1563, Arcadia, CA. 91077-1563

支票請寫：USA CMI，註明：Jonathan Chiu

台灣：奉獻請匯到郵政劃撥 19684111 或華南銀行公館分行 008-118-20-053885-1

戶名：社團法人台北市基督教關懷協會，註明：為邱志健牧師奉獻即可

※如為凱萍奉獻請寄到：InterVarsity Christian Fellowship PO Box 7895 Madison, WI 53707-7895

請註明：Joshua & Pauline Settles